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ΘΕΜΑ A
Α. 
α. Τι ονομάζουμε αντίστροφη συνάρτηση της f με πεδίο ορισμού το Α;
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β. Δίνεται η συνάρτηση f με f(x) = 
[image: image28.bmp].

1. Να αποδείξετε ότι είναι 1 – 1 στο πεδίο ορισμού της.

2. Να βρείτε την f –1.

3. Τι σχέση θα έχει η γραφική παράσταση της f με της f –1;

Β.
α. Πότε μια συνάρτηση f ονομάζεται συνεχής σε 


σημείο xο του πεδίου ορισμού της; 


β. Στο παρακάτω σχήμα δίνεται η γραφική παράσταση 


μιας συνάρτησης f. Να βρεθεί πού δεν είναι συνεχής.

Mονάδες: 3 + 5 + 5 + 5 + 2 + 5 = 25
ΘΕΜΑ B
Α. Να υπολογιστούν τα παρακάτω όρια:

α. 
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β. 
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γ. 
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ε. 
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στ. Δίνεται η συνάρτηση 
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 με την ιδιότητα 4x
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 ( (x – 1) f(x) + 8x ( 5x2 + 3 για κάθε x(
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. Να υπολογισθεί το 
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Β. 
Για τις διάφορες τιμές του λ(
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, να  βρείτε το όριο στο +( της συνάρτησης:


f, f(x) = 
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Mονάδες: 15 + 10 = 25
ΘΕΜΑ Γ
Α. Αν γνωρίζουμε ότι η συνάρτηση f είναι συνεχής στο xο = 2 και ότι 
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, να βρείτε την τιμή της f για x = 2.

Β. Να βρεθούν οι τιμές των α, β για τις οποίες η συνάρτηση f, f(x) = 
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 είναι συνεχής.

Γ. Αν για κάθε x(
[image: image21.wmf]¡

, 1 – 2x2 ( f(x) ( συν(2x), να αποδείξετε ότι:

α. f(x) ( 1.

β. Η f είναι συνεχής στο xο = 0. Σε ποιο σημείο τέμνει η γραφική παράσταση της f  τον yy΄;

γ. Για την f υποθέτουμε ότι ισχύει: 
[image: image22.wmf]f(x)f(y)
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 ( κ για κάθε x, y(
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 με x ≠ y και κ σταθερός 
αριθμός. Να αποδειχθεί ότι η f είναι συνεχής στο 
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.

Mονάδες: 5 + 5 + 15 = 25
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ΘΕΜΑ Δ
Α. Έστω f μια συνάρτηση συνεχής της οποίας η γραφική 

παράσταση βρίσκεται ολόκληρη μέσα στο ορθογώνιο ΟΑΒΓ. 

Να αποδείξετε ότι η Cf τέμνει, τουλάχιστον, μία φορά τις 

διαγώνιες ΟΒ και ΑΓ του ορθογωνίου.

Β. Έστω η συνάρτηση f(x) = ex + x.

α. Να βρείτε το σύνολο τιμών της.

β. Να αποδείξετε ότι η εξίσωση f(x) = 2001 έχει ακριβώς μία ρίζα.

γ. Να λύσετε την ανίσωση e
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Μονάδες: 10 + 15 = 25
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